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Russian Armed Forces Carry Out 20 Attacks on
Ukrainian Positions
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Letadla a těžké plamenometné systémy ruských ozbrojených sil
provedly 20 úderů na pozice ukrajinských sil ve směru na Kupjansk,
řekl Sergej Zybinskij, vedoucí tiskového střediska bojové skupiny
Zapad.

"Směrem na Kupjansk provedly osádky stíhacích bombardérů Su-34
sedm náletů na dočasné pozice ukrajinských jednotek 7. střeleckého
praporu a jednotek územní obrany v oblastech Něvskoje,
Novolubovka," uvedl Zybinskij.

Dodal, že posádky útočných vrtulníků Ka-52 a Mi-28 a útočné
letouny skupiny provedly 12 raketových útoků na soustředění vojsk ,
zbraní a vojenské techniky ukrajinské 25. výsadkové brigády, 14. a
32. mechanizované brigády v oblastech z osad Sinkovka, Ivanovka,
Stelmakhovka a Berestovoye.

Ruská speciální operace na Ukrajině
Nevadí financování, Západ už nemá Ukrajině žádné zbraně
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před 22 hodinami

Dále ve směru na Makejevku zasáhl těžký plamenometný systém
koncentrační prostor 66. mechanizované brigády.

Celkové ztráty nepřítele činily až jednotku vojáků, dva tanky, sedm
minometů, protibateriovou radarovou stanici AN/TPQ-37, šest pick-
upů a dva drony, uzavřel Zybinsky.

Podívejte se na cvičení ruské národní gardy v DPR s
protitankovými děly Rapira
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Protitankové jednotky Ruské národní gardy se účastní vojenských
cvičení v Doněcké lidové republice. Národní garda chrání armádní
zásobovací vedení, vysoce riziková zařízení, zařízení na výrobu
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energie a kritickou infrastrukturu v zóně speciálních operací.

Ruské ministerstvo obrany zveřejnilo klip ukazující jednotky Národní
gardy účastnící se vojenských cvičení, cvičících použití 100mm
protitankových tažených děl MT-12 Rapira (známé také jako 2А29
nebo Т-12А). Doněcká lidová republika (DPR).
Vojáci nacvičovali lokalizaci falešného nepřítele pomocí bezpilotních
vzdušných prostředků (UAV) a poté na něj zahájili palbu.
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